

TUNING - AUTO**BMW 1 – ľadový borec od firmy Rieger Tuning !!!**

Rubriku TUNING -AUTO pre Vás pripravujeme v spolupráci s internetovým portálom



Nemeckého úpravcu Rieger nie je treba zvlášť predstavovať. Aj menej znalí tuneri vedia, že ich produkty patria medzi špičku v tunerskej oblasti. V dnešnej novinke Vám predstavujeme bavorský model radu 1 (E187) práve v úprave od firmy Rieger.

Rukopis firmy Rieger je zjavný pri každom pohľade na toto vozidlo.

Firma Rieger kladie dôraz na detaily a každá časť bodykitu je navrhnutá s najväčším dôrazom na kvalitu, estetiku a športový výraz automobilu. Predný nárazník je dobrou ukážkou tejto filozofie. Svojím tvarom kopíruje sériový nárazník ale sú v ňom pridané veľké otvory pre nasávanie vzduchu, prekryté sieťovinou. V bočných otvoroch sú pridané hmlové svetlomety. Touto jednoduchou zmenou prednej časti sa ešte viac podčiarkol športový výzor BMW-čka. Všetko ostatné vpredu je zo série. Ďalšie úpravy sa dotkli bočných prahov. Rieger vybral pre ne inovatívny dizajn,

s otvormi v prednej časti a aj zadnej časti. Veľmi dobre nadväzujú na líniu predného nárazníka a svojimi rozšírenými koncami pôsobia mohutným dojmom. V zadnej časti pribudol k nárazníku spodný spojler. Takisto ako vpredu, aj tu sú tri otvory prekryté sieťovinou. V dvoch krajných sú umiestnené športové dvojkoncovky výfuku. Nad zadným sklom je umiestnený spojler. Neplní len športovo-estetickú úlohu ale aj zlepšuje priľnavosť na zadnú nápravu. Úplnou samozrejmosťou sú päťlúčové, chrómové disky kolies značky WORK, cez ktoré na svet pozerajú kotúče brzdového systému. Obuté sú nízko profilovými pneumatikami, čím sa celkovo agresívny a športový vzhľad auta potvrdzuje.



Firma Rieger zase dokázala, že veľmi jednoduchými úpravami možno docieľiť výnimočný vzhľad vozidla. Opäť dokázali, že patria medzi svetovú elitu a tešíme sa na ďalšie novinky z ich dielne. Firma Rieger Tuning sídli v mestečku Eggenfelden, východne od Mníchova, smerom na Passau v nemeckom Bavorsku. Bola založená v roku 1987. Vtedy Tony Rieger (majiteľ), začal vo svojej domácej garáži v nemeckom mestečku Hebertsfelden pracovať na prvých úpravách áut ako VW Scirocco a Golf I. To bol počiatok úspešnej kariéry firmy Rieger Tuning.

Od založenia sa firma značne rozrástla. Je rozložená na celkovej ploche 21.000 metrov štvorcových, pričom je vyše polovica z toho zastavaná. Celkový počet zamestnancov dnes činí 48 osôb, väčšina z nich sa venuje výrobe a predaju. Rieger Tuning je špecialistom na

vývoj, výrobu a predaj športových autodoplnkov. Kľúčovým ťažiskom je ale oblasť aerodynamických doplnkov ako sú spojler, krídla, nárazníky, masky, prahy, lišty, kapoty, nasávacie výdychy a množstvo iných doplnkov. Takmer všetky sú vyrábané na plnoautomatických vákuových lisovacích strojoch z recyklovaného ABS - plastu, čo je fakticky najkvalitnejší materiál, ktorý sa dá použiť. Je veľmi pružný, ľahký, odolný voči poveternostným podmienkam, veľmi ľahko a jednoducho sa lakuje (možné bez náročných povrchových úprav a príprav). 85% celkovej ponuky firmy pochádza z vlastnej domácej produkcie. Všetky ich výrobky sú certifikované a homologizované v EÚ a spĺňajú aj náročné kritéria a podmienky nemeckého TÜV (Technischer Überwachungs-Verein) a DEKRA (Deutscher Kraftfahrzeug-Überwachung sverein).

Viac informácií k tejto novinke, aktuálnym cenám doplnkov, akciám a ostatným výrobkom od firmy Rieger Tuning nájdete na www.tuning.sk





TÚTO RUBRIKU PRE NÁŠ ČASOPIS ZABEZPEČUJE
internetový magazín:

www.tuning.sk

novinky * články * reportáže * recenzie * ankety * e-shop * zábava ...

Cobra Tuning s.r.o., Geologická 21, 821 06 Bratislava, Slovensko • Tel: +421 - 2 - 4552 - 6699, Fax: +421 - 2 - 4552 - 7799, info@tuning.sk